

第六届“寻找七仙女”海选揭晓

14强昨日才艺大比拼

经过合肥、六安两地激烈海选，2018 第六届金寨燕子河大峡谷景区“寻找七仙女”大赛 14 强选手名单新鲜出炉。昨日，选手们在合肥进行才艺表演比拼，本周末集体赴燕子河大峡谷景区进行导游培训及古装、足球宝贝主题摄影。据悉，晋级 14 强选手每人可以获得 10000 元奖金，还有机会冲击 20000 元奖金及出国游名额，精彩不断，高潮迭起。

6 月下旬，“七仙女”海选在合肥、六安两地举行，本次海选吸引了上千名省内外选手报名，经过初选、现场自我介绍、才艺展示等环节，选拔出 14 位“仙女”晋级。

海选现场竞争激烈，气氛紧张，选手们都展现出“十八般才艺”。有的进行茶艺表演，有的抱着吉他弹唱民谣，有的热辣舞动……其中，不乏一些非常有大赛经验的选手，表现游刃有余，收放自如。最终，刘倩倩、李淑娴、刘晓丹、白礼娜、程巧思、祖雯、张巧巧、杨雨蓓、陈蓉、高兴、史雨、闫洁、俞秀琦、萧钰榜上有名。

燕子河大峡谷景区“寻找七仙女”风光暨模特摄影大赛是由安徽中策投资集团主办，金寨燕子河大峡谷景区承办，2012-2017 年已成功举办五届。

14 强出炉后，大赛将正式进入最后的赛事阶段，“仙女”们除了完成才艺比拼及进景区拍摄古装、足球宝贝外，还将由专业的导游老师进行培训，将在 7 月至 8 月每个周六周日变身“最美七仙女”下凡为景区的游客免费当导游。它将是整个赛事中最精彩的。“七仙女”们将和游客面对面的交流，带游客游峡谷、探天坑、溜滑道、过玻璃吊桥，玩嗨景区！对了，最重要的是现场的游客都将变身成为我们的场外评委，为七仙女们打分，游客的打分将成为第六届“七仙女”最终七强的重要参考和依据。

最终的 7 名“七仙女”入围者将在 9 月初颁出，选手不仅可获得高额奖金，还将有主办方免费安排出境游。究竟哪 7 位美女能进入 2018 燕子河“七仙女”组队，让我们拭目以待！

2018 款吉利博越深度试驾会 合肥站圆满结束



2018 年 7 月 1 日，“为智能出行而生”2018 款吉利博越深度试驾体验会在合肥惊艳绽放。车界媒体共同见证吉利博越的升级与改变。

据了解，2018 款博越正是针对用户需求和用户痛点进行优化升级，在造型、配置、底盘调校等方面进行了优化升级，外观、内饰更加时尚动感，智能安全、智能舒适配置更丰富。还率先搭载了吉利最新发布的吉客智能生态系统(GKUI)，该系统是目前行业具有绝对领先优势的智能车机系统，让 2018 款博越的“三好”品质更进一步，产品硬实力大幅提升，从而进一步夯实“智能互联 SUV 领导者”地位，继续引领智能互联 SUV 新时代。

安徽省工业设计产业联盟 正式成立

近日，在蚌埠市举行的安徽省工业设计产业联盟成立会议上，安徽省工业设计产业联盟正式宣告成立。产业联盟是一种政府、高校、企业间结成的互相协作和资源合作的模式。安徽省工业设计产业联盟成立后，将推动省内有关产业政策的制定，加大对工业设计产业发展的推动力度，营造良好的工业设计产业发展环境。同时，整合政府、高校、企业、科研院所等多方资源，实现联盟企业间的资源共享、人才互补，以及技术、资金和产品的合作，探索政产学研用相结合的产业创新有效机制，搭建产业基地、技术服务、市场对接等平台，提高工业设计成果的转化。

七一慰问情 温暖党员心

为庆祝建党 97 周年，充分体现党组织对困难党员的关爱，7 月 1 日下午，合肥莲花社区党委副书记郝郑华、丹霞党总支书记刘鹏、副书记刘伟等同志冒着烈日酷暑，走进困难党员喻泽均家中，带着米油等生活用品为基层困难党员送温暖，并致以节日的问候。

郝书记亲切的询问了喻泽均的生活情况和身体状况，鼓励其继续保持乐观的心态，树立信心，战胜困难，创造美好生活。喻泽均同志对党组织的关怀爱护表达了衷心的感谢，并表示将一如既往的关心社区建设并积极献计献策。

□ 范厚荣

TIGGO 瑞虎 8 智享皖美旅程精彩收官



6 月 29 ~ 30 日，一场以 TIGGO 瑞虎 8 智行无界——跟着音乐去旅行 智享皖美之旅的大型媒体及车友试驾活动汇聚安徽各大媒体、部分瑞虎 8 首批用户家庭，合计近 100 人，安徽音乐广播频率嘻哈二人行知名主播阿木

老师亲自带队，一路从安徽广播电视台出发，经铜陵，到达大美黄山脚下特色度假区奇瑞黄山途居露营地，游览有情人谷别称的黄山翡翠谷景区，品尝东黄山城堡酒店、黄山市飞地上海茶林场。两天行程，瑞虎 8 全程陪伴，让所有媒体对奇瑞汽车这款全新旗舰 SUV 有了全新认识。

瑞虎 8 车身尺寸达 4700x1860x1746mm，2710mm 的越级轴距更是成为同级中的佼佼者。越级尺寸和灵活空间保证适合多种家庭。瑞虎 8 在乘坐空间和装载能力上都拥有着高于同级别的出色表现，“5+2”的座椅布局，第二排座椅 4/2/4 比例放倒，更是提供了多达 12 种的灵活可变组合空间和 44 处人性化储物空间，辗转腾挪空间任你组合。瑞虎 8 售价 9.88 万-14.28 万，给用户带来 5 重购车礼遇，如此超值的售价、精致的车型、丰富的购车礼遇，实在是各类用户的购车首选。

潮酷奕泽 IZOA 合肥来袭，掀起新生代炫酷 SUV 风暴



6 月 30 日，一汽丰田奕泽 IZOA 在合肥长江 180 艺术街区乐活上市。新车共有 3 款车型，官方指导价为 14.98 万-17.58 万元，全系搭配 2.0L 发动机，并匹配可模拟 10 速的 CVT 变速箱。

作为一款专为时尚潮酷、个性化的 80、90 后打造的“新生代炫酷 SUV”，奕泽 IZOA 以高达 95% 的概念车设

计还原度，重新定义中国 SUV 市场审美标准。

外观方面，采用“SEXY DIAMOND”钻石结构设计为理念，钻石元素贯穿设计的每一处细节，全方位彰显时尚感和品质感。除了外观，它更长的轴距、更宽的车身，也让内部有了更为炫酷的表现。奕泽 IZOA 采用钻石为主题的内饰设计，在方向盘、开关装置及车门饰件中随处可见，提供黑色、蓝黑色、棕黑色三种内饰颜色，置身其中令人感受到“形状”、“颜色”、“材质”的完美统一。

在舒适配置上，奕泽 IZOA 采用以驾驶者为中心的中控台设计，无论是触屏还是物理按键，使操作更加便捷。其 nanoe™ 纳米水离子左右独立温度控制自动空调，不仅有效过滤 PM2.5，更让驾乘者远离雾霾困扰，置身于“森林氧吧”中。自动驻车(Brake Hold)，大幅减轻驾驶员在红绿灯或拥挤道路上的驾驶负担。

燕子河大峡谷、十八盘漂流

豪华精品二日游开团啦！

乘高档奔驰商务车 宿四星级豪华酒店
三正一早精美大餐 7人成团可单独定制

尊享价：**598元/人**，咨询预约电话：**0551-64290066**
周末直通车每周六快乐出发

趣味滑道
国家一级演员
新世纪“五朵金花”
梅花奖得主

扫描二维码
官方微信关注景区
旅游服务热线：400-8019-555